

# НУЖНА ТРУБА – СТРОЙТЕ ВЕТКУ

(2-я стр.)

# ТРИДЕСЯТКА

## Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№93 (9678) Вторник, 22 мая 2001 года

ТИРАЖ 19.227

### ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

**ВЕДУЩИЕ** российские разработчики авиатехники подписали генеральное соглашение об участии в создании перспективного авиационного комплекса пятого поколения на базе АБПК «Сухой». Новый боевой самолет, который планируется поднять в воздух в 2006 году, а в 2010 году запустить в серийное производство, станет адекватным ответом российских конструкторов на развернутую в США программу по созданию истребителя JSF.

На КРАСНОЙ площади около 200 детей из Подмосквья были приняты в пионеры. Церемония состоялась в честь 79-летия пионерской организации. Поздравить ребят приехал Геннадий Зюганов, который вот уже несколько лет является почетным пионером. Лидер КПРФ отметил мужество ребят, решивших стать пионерами в столь трудное время.

**СРЕДИ** сотрудников межнациональных гуманитарных организаций, работающих на Северном Кавказе, есть те, кто занимается шлюндромом, заявил начальник Управления ФСБ по Северной Осетии Владимир Безуглый. Генерал ФСБ сообщил также, что в Грузии находится ряд межнациональных организаций, работающих под эгидой ЦРУ США. Через них боевикам поставляются продукты и медикаменты.

НА ЗАСЕДАНИИ правительства был одобрен проект реформы электроэнергетики, разработанный Германом Грефом. В ближайшие три года РАО ЕЭС останется единой компанией, рыночные отношения в области электроэнергетики будут вводиться медленно и постепенно, а электросети останутся под государственным контролем.

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ сложилась конфликтная ситуация вокруг памятного знака одному из руководителей белого движения - адмиралу и полковнику исследователю Александру Колчаку. Памятный знак из черного гранита и белого мрамора предполагалось открыть в Морском корпусе имени Петра Великого, но против этого выступили некоторые офицеры.

САМЫЙ старый на планете кот отметил свой 31-й день рождения. Его хозяин - воц Иккингов говорит, что в свои годы Спаик сохраняет все зубы, абсолютно здоров. Спаик занесен в Книгу рекордов Гиннеса как самый старый из живущих на Земле кот.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

# БЫЛА БЫ КАТАСТРОФА. ЕСЛИ БЫ НЕ ВЕТЕР

Екатерина БЕРШАНСКАЯ

Вчера в начале десятого утра в дежурной части ОГПС-1 раздался сигнал тревоги второй, а за ним и третьей степени сложности (по Сургуту это высший номер сложности. - Ред.). Сотрудники отдела дозвания по расследованию пожаров тут же выехали на место: горел резервуар в 132 кубических метра с «восемидесятым» бензином в товарном парке предприятия «Сургутнефть», неподалеку от поселка Солнечного.

Когда мы с фотокорреспондентом Леонидом Березининым приближились к месту пожара, огонь поднялся на сорокаметровую высоту и занимал площадь в сто квадратных метров, а пожарные бегом и занимали площадку в сто квадратных метров, а пожарные Сургута, Лянтора, Нефтеганска и Федоровского (более двухсот человек) готовились проводить уже повторную пенную атаку. До этого произошло несколько небольших взрывов, но людям определенно везло: ветер дул с юга на север, и баки с соляркой и бензином, которых в парке не один десяток, оставались немного в стороне от огня. Как говорили между

собой специалисты, последствия взрыва, если бы огонь перекинулся на соседние резервуары, стали бы непредсказуемыми.

Были и жертвы. От пожара пострадали две работницы товарного парка - Максуда Овчаренко, которая трагически погибла сразу после первого взрыва резервуара, и Галина Ушакова, которую с многочисленными ожогами, но, главное, живую отравили в травматологию поселка Солнечного.

По данному происшествию ведется следствие.



Фото Леонида БЕРЕЗИНИНА



## Как повяжешь галстук...



Фото Леонида БЕРЕЗИНИНА

Тот, кто думает, что пионерские красные галстуки давно канули в прошлое, наивно ошибается.

Конечно, современные школьники очень мало знают о советской пионерии, но праздник 19 мая им знаком. Только отмечают его сегодня совсем другие детские организации. В Сургуте 19 мая прошел в форме школьного марафона «Свой мир строим сами».

В 1-й школе 19 мая, по традиции, прошел слет детской организации «Игронавты». «Игра была основой

пионерской организации, - заметила зам по воспитательной части экс-пионероказат школы Нина Ярошенко, - так что изменились только форма».

Школа №18 для восьмых классов организовала «Флаг-шоу», в ходе которого ребята познакомились с символикой цвета, приняли участие в различных конкурсах с флагом и, кстати, представили флаги собственного изготовления, где фигурировали как традиционный красный цвет победы, так и «герои нашего времени» - вулкануки. Семикласски в разноцветных галстуках соревновались в эстафете, а пятые классы путешествовали по станциям, выполняя различные задания.

Десятиклассников в этот день ждала в гости на концерт и «Веселые старты» 4-я гимназия, взглянув в которую, мы застали в самом разгаре ярмарку кулинарных изделий и выставку работ учащихся. Талантливые гимназисты, как оказалось, владеют и довольно редкими творческими техниками, включая роспись по шелку. А первое, что могли увидеть посетители гимназии 19 мая, - это знаменную группу, гордо хранящую знамя гимназии.

Лилия СТЕПАНОВА.

### «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

#### Молчим

#### от недоверия?

Сургут, похоже, утрачивает свою популярность. Майские ПТЛ - с «главным экологом», «главным коммунальщиком», начальником управления по опеке и попечительству и начальником УВД большого «спроса» у горожан не вызвали.

Возможно, информированность населения о ПТЛ маловата. Возможно, проблемы экологии или опеки актуальны далеко не для каждого, и, например, ПТЛ с начальником собеса Валентиной Первовой 25 мая вызовет вал звонков. Возможно, пассивность - наша национальная черта. Но, скорее всего, отсутствие звонков на ПТЛ свидетельствует в первую очередь о недоверии населения к власти. Логика обывателя проста: «Звони не звони, вероятность изменений ничтожно мала».

Мария ЛЕБЕДЕВА.

#### Мусорим...

#### кубометрами

Работники департамента ЖКХ с удвоенной силой ведут борьбу с мусором во всех жилых районах Сургута. Как сообщил «СТ» заместитель директора департамента Виктор Сляк, мусора было вывезено 1362 кубометра, или 157 машин, 115 тонн металлолома - 100 грузовиков. Более семи тысяч метров ограждений отремонтировано и установлено вновь. За 20 дней восстановили качели на детских площадках, вернули на место лавочки и урны.

Руководителям предприятий было рекомендовано привести в порядок прилегающую территорию и заняться ее благоустройством. Неделю назад была создана комиссия из представителей УВД, санэпидемстанции и жилищно-коммунального хозяйства. В результате деятельности ею был составлен 21 протокол на «грязнуль» руководителей, которые будут оштрафованы. К сожалению, штрафы очень маленькие, поэтому приглашенный на административную комиссию будет выглядеть как провинившийся перед учителем школьник.

Ольга ТИЩЕНКО.

#### Именные Ту-154М

с администрацией ХМАО реализовали программу покупки двух самолетов Ту-154М.

Эти самолеты планируется использовать на регулярных и чартерных линиях. В частности, они послужат для обеспечения пассажирских перевозок на линиях из городов округа - Сургута, Ханты-Мансийска, Нижневартовска. Постановлением правительства ХМАО самолетами присвоены имена - «Василий Бахлюв» и «Антонина Григорьевна». Полеты на новых лайнерах начаты в апреле 2001 года рейсом из Сургута в Краснодар.

### КРИМИНАЛ

**19 и 20 мая** в регионе зарегистрировано 41 преступление и происшествие, 29 раскрыто.

19 мая поступило заявление о грабеже, случившемся несколькими днями ранее. Установки «Автовокзал» 15 мая у сургутянки сумочка с 12 тысячами рублями.

1971 г.р. была открыта похищена сумочка с 10 до 10 10 четверто неуставленных преступников сплотно вошли в магазин «Даниловский» (ул. Мира, 15). Угрожая продавщице и охраннику предметами,

пожили на пистолет и автомат, открыто похитили изделия, принадлежащие ООО «Золото Якутии». Ущерб устанавливается.

Около 18 часов в гараже по ул. Рабочей покончил жизнь самоубийством через повешение уроженец Казахстана.

Около 22 часов на ул. Нефтяников пострадал сургутинин 1954 г.р., получив стреляную рану левого бедра. По горячим следам задержан подозреваемый 1964 г.р., действующий из хулиганских побуждений.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

22 мая переменная облачность, кратковременный дождь, возможна гроза. Ветер юго-западный, 8-13 метров в секунду, ночью и утром порывы 15-18 метров в секунду. Температура ночью +4...+6 градусов, днем +15...+17 градусов.

Давление в течение суток будет падать. 22 мая ПО ОКРУГУ кратковременные дожди, местами грозы. Ветер юго-западный, западный, 7-12 метров в секунду, при грозе порывы 15-18 метров в секунду. Температура ночью +6...+11, днем +20...+25 градусов.

Минимальная температура 22 мая была зарегистрирована в 1972 году (-8,3° С), максимальная - в 1968 году (+29,6° С).

С 21 по 26 мая включительно ВОСХОД СОЛНЦА - от 4.05 до 3.54, ЗАХОД СОЛНЦА - от 22.01 до 22.13.

## «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

Ветераны ВОВ, труженики тыла АО «Домострой» в лице председателя Юрия Давыдова через нашу «ГЛ» благодарят руководителя Ханты-Мансийского регионального отделения ОПО «Отчество» Валерия Райкина за организацию торжественного вечера, посвященного 56-й годовщине Победы.

— Мне 79 лет, мужа - ветерана Великой Отечественной войны похоронили два года назад. Слышала, что существует льгота вдовам ветеранов ВОВ при абонентской плате за телефон.

В абонентском отделе «Сургутского» нам отметили, что участники ВОВ и их вдовы пользуются стопроцентной льготой при абонентской плате за телефон. С документами нужно подойти в городскую социальную службу, потому что этим занимаются там. Если номер телефона оформлен был на мужа, то нужно подойти в любой абонентский отдел и переоформить телефон на себя.

— 20 апреля в автобусе маршрута №2 был оставлен пакет с детскими игрушками. Владельцы принадлежат семье Ребенку 6 лет, сильно переживает о потере. Если кто-то нашел пакет, просьба позвонить по телефону 32-31-29.

На следующие три вопроса отвечает адвокат юридической консультации Ирина Широкова.

— Своего ребенка в возрасте 9 лет хочу отправить в Краснодар со знакомой. Нужно ли оформлять доверенность, заверенную юристами, или нет?

По закону это делается всегда, оформляется доверенность, когда вы доверяете своего ребенка какому-то лицу.

— Брат построил дом. По документам дом принадлежит матери, но фактически дом в семье живет в этом доме, не имея прописки. Что нужно сделать для того, чтобы переоформить документы? У матери есть своя квартира и она неиротит.

По закону они должны оформить договор дарения, при этом нужно будет заплатить налоги. По-другому юридически оформить нельзя, потому как по сути это не будет договор купли-продажи. Если нет других претендентов на дом в наследство, то мать составляет завещание о порядке наследования. Вообще вопросы отчуждения решаются не таким способом, пусть придут на консультацию, где они получат квалифицированную помощь юриста.

— При увеличении нужно ли отработывать две недели, если у меня дети в возрасте до 14 лет? Какие льготы имеет женщина, когда увольняется по уходу за ребенком?

В статье 131 КЗоТа Российской Федерации говорится, что в том случае, когда заявление работника об увольнении по собственному желанию обусловлено невозможностью продолжения работы, администрация расторгает трудовой договор в срок, о котором просит работник. Решение этого вопроса отнесено в компетенцию администрации и нужно доказать невозможность продолжения работы.

Если человек не сможет доказать, то придется отработывать две недели. Льготами пользуются одинокие женщины, имеющие ребенка до 14 лет.

На «ГЛ» дежурила Ольга ТИШЕНКО.  
Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

## РАЗГОВОР ПО ПОВОДУ

Накануне собрания акционеров ПАО «Газпром», которое состоится в Москве 29 июня, корреспондент «СТ» встретился с генеральным директором предприятия «Сургутгазпром» Юрием Важиным. Поводом для встречи нашлось предостаточно. Перечислять их мы не будем - все они вынесены в заголовок сегодняшней публикации.

— Чего вы ждете от собрания акционеров «Газпрома»?

— Как обычно, перед собранием акционеров поступает много разрозненной информации. Есть различные предложения, прогнозы, насколько они обоснованы - покажет само собрание. Уже лет пять говорят о том, что собрание акционеров обещает быть судьбоносным, решающим, якобы грядут перемены в менеджменте «Газпрома», но это так и остается слухами. На мой взгляд, правильность проводит взвешенную политику в отношении «Газпрома», поэтому я надеюсь, никаких резких перемен в деятельности компании и ее менеджменте не произойдет. Ни к чему начинать резкие перемены хотя бы потому, что ПАО «Газпром» - это компания, которая нормально работает.

Совет директоров выносит на собрание акционеров дивиденды из расчета 30 копеек на одну акцию. Это практически в четыре раза больше, чем было в прошлом году. Значит, увеличивается заинтересованность акционеров во владении акциями ПАО «Газпром».

В Сургуте продолжается сбор подписей к собранию акционеров. Собрано более 115 миллионов голосов. Традиционно нам доверяют проголосовать за или иное решение собрания акционеров держатели 130-140 миллионов акций. Это количество мы собираем в последние годы.

— В адрес «Газпрома» звучит критика за то, что падает добыча газа... Какие меры предпринимаете в частности, «Сургутгазпром» для увеличения газодобычи?

— Действительно, на крупнейших газовых месторождениях - Ямбургском и Уренгойском добыча газа падает. Чтобы обеспечить 530 миллиардов кубов в год, надо разрабатывать новые месторождения. Одно из крупнейших - Заплярное запланировано к вводу в текущем году.

Согласно политике, выработанной ПАО «Газпром», в ближайшее время компания не намерена увеличивать газодобычу. Ставится другая задача - на срок до 2010 года стабилизировать добычу на уровне 530 миллиардов кубических метров газа в год. Увеличение добычи произойдет за счет сторонних производителей газа - «Нордгаза», «Итеры», «Роспана» и других. Масса компаний сегодня уже вышли на месторождения и начали добывать газ на уровне 30 миллиардов кубометров в год.

— Когда говорят о сторонних производителях газа, возникает другая проблема - доступа к трубе. Каково ваше видение этой проблемы?

— Вопрос сложный. Во-первых, когда не допускают к трубе, это происходит не по желанию того или иного структурного подразделения «Газпрома». Если пропускная способность трубы больше, чем через нее сегодня качают, - пожалуйте, входи, если есть свободные газотранспортные мощности. Другое дело, когда пропускная способность трубы рассчитана только на те объемы, которые добываются «Газпромом» и его струк-

туры. В этом случае доступ к трубе ограничен. Однако вместе с отказом выдвигать технические условия, или, если хотеть, предложение - построить еще одну «ветку» долевым участием, тем самым расширяя способность магистрального трубопровода увеличить доступ к трубе не для кого.

Другое дело, что «Газпром» не пускает сторонних производителей поставителей газа на экспорт. Сегодня основная тяжесть «борьбы» с «Газпромом» среди сторонних производителей газа лежит именно в этой плоскости - «пустите на экспорт». Но еще вчера экспортная цена была в семь раз выше, нежели на внутреннем рынке, сегодня она перекрывает цены, установленные внутри нашей страны, в три-четыре раза. Существующие внутренние цены на газ для «аэрома» убыточны. Их, как мы помним, устанавливает государство. Эти убытки какараз компенсируются за счет объемов поставок на экспорт, которые немеренно больше, чем потребляется именно внутри страны.

Если через пять лет нанесет подъем экономики, цена экспортная и цена на внутреннем рынке сравняются, таких ограничений не будет.

— Юрий Иванович, каково состояние трубопроводных магистралей? Как боретесь с порывами?

— Трубе уже скоро четверть века. Условия производства трубы себе представляете - кругом болота... Прокладывали ее, как правило, зимой и в «пожарном» порядке, поэтому строительных недоделок, строительных брака очень много. Сейчас он как раз начинает «выстреливать». Коррозия металла тоже дает повышенную аварийность.

— Трубу уже скоро четверть века. Условия производства трубы себе представляете - кругом болота... Прокладывали ее, как правило, зимой и в «пожарном» порядке, поэтому строительных недоделок, строительных брака очень много. Сейчас он как раз начинает «выстреливать». Коррозия металла тоже дает повышенную аварийность.

— Как боретесь? В первую очередь, это выявление потенциально опасных участков за счет внутритрубы дефектоскопии. Что касается «Сургутгазпрома», то в год дефектоскопии подвергается по 600 километров трубы, это примерно 10 процентов от наших магистральных трубопроводов. Нельзя сказать, что мы давно этим занимаемся, серьезно - только четыре года. Ранее технически к этому готовы не были. Сегодня мы это положение поправили и вышли на нормальный режим дефектоскопии внутри трубы.

— Какова платежная дисциплина потребителей газа в этом году?

— Вы знаете, улучшилась. Все наконец-то поняли, что газ есть ценнейший продукт и за него надо платить. Сегодня за газ готовы платить многие потребители - даже по цене больше, чем установило правительство. Это тоже вполне обоснованно, поскольку имеется диспропорция в стоимости топлива. Газ гораздо дешевле мазута и угля.

— За эту зиму платежи за газ составили на внутреннем

рынке порядка 120 процентов: идут текущие платежи, плюс определенное погашение задолженности со стороны ранее злостных неплательщиков. Но поскольку те объемы газа, которые были поставлены «Газпромом» три-четыре года назад, уже обесценились (пеня, насчитанная налоговыми органами, «сыла» прибыли), существующих инвестиционных ресурсов у ком-

46 процентов, остальные мощности загружены от 55 до 67 процентов. Скаживается падающая добыча на Уренгойском и Ямбургском месторождениях (а это основные поставщики сырья). На протяжении трех месяцев мы принимаем сырье от сторонних производителей. Первой ласточкой стало АО «Тарко-Саленфтегаз», которое поставляет на Сургутский ЗСК нефте-

# Юрий Важин - о производстве, трубе и грядущем юбилее



пани недостаточно. «Газпрому» дается сводить концы с концами, но не более того. Чтобы вкладывать крупные суммы в газодобычу и реконструкцию газотранспортной системы, средств не хватает.

— Два-три месяца назад у «Сургутгазпрома» был разногласия с правительством округа о реструктуризации задолженности. В какой стадии переговоров?

— Мы неоднократно встречались с правительством округа. На реструктуризацию задолженности пока не вышли. Мы выложили свои карты, они - свои, и в целом-то, нас убедили в том, что правота за правительством ХМАО. Хотя, по нашей информации, сейчас готовится постановление правительства, которое даст юридическую возможность реструктуризации задолженности. Пока этот документ не принят, мы взяли тайм-аут.

— Как складывается ситуация на Сургутском ЗСК? Продолжится ли реконструкция завода?

— В реконструкцию заводских мощностей мы вкладываем довольно много. Только в этом году «Сургутгазпром» вложит в завод стабилизацию конденсата не менее миллиарда рублей, которые пойдут на увеличение глубины переработки. В этом году мы «добьем» долготрой, который ведем на протяжении ряда лет, - это установка ЛКС 35-64, которая позволит увеличить глубину переработки сырья, поступающего на завод. Это даст возможность производить бензин и дизельное топливо, соответствующие ГОСТам, а в последующие (после сертификации) - авиакеросин.

— Основная проблема ЗСК - его хроническая недогрузка. По стабилизации газового конденсата мощности ЗСК используются на

газоконденсатную смесь. На очереди - серьезная фирма «Нордгаз», мы ждем от нее поставок, начиная с июля сего года. А оштумить объемы поставок на ЗСК, как мы рассчитываем, возрастут со второй половины следующего года.

Напрашивается вопрос, почему бы не взять нефть, добываемую АО «Сургутнефтегаз»? Она, к сожалению, по своему качеству нам не совсем подходит.

С пуском ЛКС 35-64 реконструкция ЗСК не завершена. Есть долгосрочная программа его развития. Следующим этапом будет строительство установки изомеризации для получения изобутанов, для которого мы планируем привлечь сторонних инвесторов. Я беседовал об этом с губернатором Ханты-Мансийского округа А.В. Филипенко, и губернатор высказал свою заинтересованность в реализации этого проекта. Завтра это даст дополнительные поступления в бюджет, новые рабочие места, так что на месте стоять не будем.

— Что касается праздничной программы 25-летия «Сургутгазпрома», как будете праздновать?

— Торжества будут приурочены к 23 февраля 2002 года, когда «Сургутгазпром» исполнит 25 лет. Мероприятий запланировано очень и очень много. Это и проведение спортивных соревнований, конкурсов на лучшую песню о «Газпроме» и «Сургутгазпроме». Будут конкурсы художественной самодеятельности, спартакиады, турниры, организуют конкурсы «Лучший по профессии». Планируем пригласить артистов, которые выступят не только в городах, а Сургут и так в этом смысле изоблаван, но и на трассе - там, где работают газавики. Праздничная программа обещает быть насыщенной.

Записала Ирина ЛЕНЬКИНА.

## БЕРЕЖЕНОГО «СО «СНГ» БЕРЕЖЕТ

# Погром по-калининградски

Сумма убытков на одной из АЗС сыбывого объединения «Калининграднефтепродукт» в результате погрома, учиненного жителями Калининграда, составила 103 тысячи 506 рублей.

Мания преследования, возникшая у женщины на почве употребления спирто-содержащих напитков, привела ее в 5 часов утра на автозаправочную станцию. Оператор заправки не впу-

стила агрессивно настроенную гражданку в помешенную. Тогда 45-летняя безработная попросила дать ей что-нибудь для самообороны от обидчивого преследователя. Выданная жалостливо сотрудницей АЗС швабра и стала орудием погрома. Хулиганка расколотила дисплеи четырех колонок, стеклопакеты в здании, окошко оператора. Все, что можно было разбить, включая декоративные

панели и стеклянные корпуса, женщина разгромила.

Оборудование заправочной станции было застраховано в страховом обществе «Сургутнефтегаз». 28 апреля все убытки, включая расходы по демонтажу разбитого, доставке и установке нового оборудования, сыбывого объединению «Калининграднефтепродукт» были покрыты.

Инна ЖАВНЕРЧИК.

# Ставка на ЮИД себя оправдывает

Скадрами в ГИБДД всегда «напряженка», потому в движении «Юный инспектор движения» (ЮИД) инспекция видится определенным выход из этой ситуации. Оно зародилось в нашей стране еще в советские времена, когда на улицах можно было видеть школьный дорожный патруль. Но «иначе не то, что давеча»... Тогда движение было частью государственной программы и развивалось в рамках пионерской организации. На долгие годы оно кануло в Лету.

Ломать не строить, поднимать из руин юдовское движение - тоже дело многоголовое. Хотя следует заметить, что, несмотря на равнодушие взрослых, детям стало не хватать этой великой возможности собираться вместе и делать полезные дела. Первой в Сургуте настроение ребятни почувствовала заместитель по учебно-воспитательной работе лица №1 Нина Дмитриевна Космина и стала активно возрождать движение ЮИД.

**ВСЕ НАЧАЛОСЬ** с того, что стала очевидна необходимость печального происшествия, в котором мальчик пострадал под колесами автобуса. Это, как и водится, произошло случайно, когда дети шли на экскурсию. Руководитель группы просто не успел вовремя отреагировать и предупредить беду. Нина Дмитриевна настолько была потрясена увиденным, что у нее практически сразу родилась идея о создании кружка, где бы ребята серьезно обучались правилам безопасности на улицах и дорогах. В 1997 году на базе школы-лицея №1 он и был организован.

Поначалу все происходи-



ло спонтанно и нерегулярно: решили - собрались. Мальчишки изучали правила, играя в водители и пешеходов. Педагоги-энтузиасты Валентина Михайловна Плющенко и Алена Викторовна Сулейманова занимались с ребятами, готовились к конкурсам. Простая зурбержка правил, конечно же, не дала бы такого результата, не заставила бы мальчишек почувствовать себя чужь и маленькими, но помощниками на дорогах. А тут к этому лежал не только чужь чужь...

Встречи на занятиях с настоящими милиционерами из ГАИ вызвали массу вопросов, а форма - полнейший восторг. Когда же на одном из занятий Андрей Иванович Дивак подарил пацанам кожаные портужки, они не отходили от него и все переспрашивали: «Истинно, как у вас, дядя? Здорово!» И тут же описывали себя атрибутом дорожного инспектора.

В 1997 году кружковцы участвовали в конкурсе «Безопасное колесо», в чем помогли им ребята из медицинского кружка «Красный крест». Вот в тот первый конкурс, для которого мальчишкам шили форму - жилеты болотного цвета из подаренных транспортниками «энциклопедик», они почувствовали себя настоящими инспекторами.

Хотя и неплохо постигла ребята теорию в игре, но инспекторы все-таки опасались брать их с собой на настоящую дорогу, в настоящее дежурство, мало ли что может произойти... Но делать это надо было, если ставилась цель готовить себе помощников на будущее. Рискуни и не ошиблись. Ребята - она ведь без комплексов. Ага, дядя-тетя, нарушили - от-вечайте. Забавно было смотреть, как мальчишки тянули под руки управителей взрослых нарушителей к патрульным машинам и рассказывали им, какое правило те не выполнили, а какое грубо нарушили и что за это полагается. У них даже можно было почувствовать настойчивости и настырности: заработал, дескать, - получай.

**МОЖНО** не сомневаться, что в лице №1 движение ЮИД не зачахнет. Риском даже предположить, что некоторые из ребят посвятят себя профессии, в которую с увлечением играют сегодня. Кружку ведь всего ничего. Кроме них, занимаются этим делом и юдовцы из школы №7. Это успешно. В прошлом году эти ребята решили попробовать себя в областных соревнованиях «Безопасное колесо», в котором приняли участие 21 команда. Заняли шестое место, которое можно считать призовым. Если учесть, что занимаются ребята всего ничего по сравнению с другими участниками.

Остается только сожалеть, что в других учебных заведениях города нет таких педагогов - энтузиастов и организаторов. Хотя это очень важно, полезное и нужное дело - вовлечение мальчишек, а хорошо бы и девчонок, в игру-занятие, которая помогает не только развиваться, но и определяться в жизни.

**ВОТ СЕЙЧАС** ребята из лица милиции (а это девяти-, десятиклассники), которыми руководит Вера Михайловна Тимоченко, вместе с инспекторами ГИБДД патрулируют городские магистрали и дороги. Да, они участв в профессиональном лицее, но ведь пришли парни сюда по собственному желанию. Надеямся, что юдовцы из первого лица станут со временем учащимися лица милиции.

Анжелика ШЕВЧЕНКО, инспектор агитации и пропаганды ОБДПС ГИБДД УВД г. Сургута и района.

и другого рода «оживляж» стали давать очень интересные результаты. Когда она начала разбивать классы во время игры на соперничающие команды, где каждая воево старалась проявить себя, Алла уверовала: получится обязательно, ребята не уйдут.

Большую роль сыграл в этом и старший инспектор ГИБДД Анатолий Николаевич Зинченко. Помимо того что офицер в форме проводил с ними занятия и игры, он делал это увлекательно - не где с шуткой-прибауткой расскажет забавную историю из своей многолетней практики, а где и очень жесткие примеры приведет, которые обязательно в памяти сохраняются тем, как нельзя вести себя на дороге и что через игнорирование этого «нелязь» может получиться.

Но главный результат, и к нему именно стремилась Алла на занятиях, превзошел ожидаемое. Ребята сами стали предлагать для обсуждения ситуации, свидетелями которых они бывают лично, когда ездят с родителями, или которые наблюдают на прогулке. Ну а когда новоспеченные инспекторы вышли на патрулирование дорог, то даже ушедшие из кружка юдовцы стали проситься назад.

С первого февраля 1999 года в Сургуте была организована круглосуточная работа бригад «Скорой помощи», специализирующихся на сборе тел погибших сограждан. Раньше эту миссию выполняло УВД. Новой службе была выделена «Газель». Подобного авто, по признанию самих медработников, нет во всем ХМАО. Как отмечают водители, по проходимости «катафалк» не уступает «уазу», в нем имеются умывальник, встроенные жермавещей стальной отсек, в котором перевозятся мертвые тела. Такой автомобиль обошелся городу в 250 тыс. рублей и уже давно оправдал свою стоимость.

Основные «клиенты» команды «Груза-200» - граждане, отошедшие в мир иной по причинам пьянства или от передозировки наркотических веществ. Кстати, заменено, когда по городу увеличивается количество смертей от передозировки, это означает одно: в Сургут завезли некачественный героин. Кроме того, работники «Груза-200» отмечают и такую закономерность: количество самоубийств увеличивается в полнолуние.

**АНАТОЛИЙ** пришел в бригаду «Груз-200» в декабре прошлого года. За это время он уже успел привыкнуть к виду смерти во всех ее формах. Хотя, по личному признанию, жалость к погибшим, особенно к детям, никогда не исчезает. «В нашей работе, естественно, нет ничего веселого, - говорит он, - ощущение «экзотики» исчезает уже через месяц, после чего начинаешь смотреть на происходящее реально». На станции «Скорой помощи» он попал случайно. После неудачной попытки поступить в вуз пошел в армию, но по здоровью был комиссован с призывного пункта. Занялся поиском работы и в итоге оказался здесь.

Свой первый вызов Анатолий получил весной. В дачном кооперативе был

# ПИСЬМО В «СТ»

## Как я паспорт получила

В апреле мне исполнилось 25 лет, а значит, настало время оформления нового паспорта. Отстояв в сберкассе двухчасовую очередь и заплатив госпошлину в размере 51 рубля, с 27 апреля я стала ходить в ЖЭУ-1, как на работу.

В первый день паспорт не принял мои документы, объяснив это тем, что впереди, мол, праздники, а документы нельзя хранить больше трех дней, хотя следующий день, 28 апреля, был рабочим днем. После праздников паспортный стол напомнил бочку с набитыми огурками. Люди вынуждены были занимать очередь с шести часов утра, потому что паспортистка могла обслужить очень немногих из очереди. Могла бы и больше, если бы люди не портили по 10 бланков, которые требовалось заполнить.

Люди стояли и очень часто недовольно выводили печат-

ные буквы на бланках из хорошей белой бумаги (столько бумаги переводится!). Потом, дождавшись очереди, вдруг узнавали, что буква «ль», например, нужно писать с острым носиком - в итоге заполненный бланк оказывался «неправильным» и безжалостно летел в корзину. Лишь с четвертого захода я попала к завешенному окошечку паспортного стола. В итоге оказалось, что «мой срок истекает» и я должна отправиться в ГОМ-3, в кабинет №2, как штрафник, а уж потом - в паспортный стол по новой.

Напрягаются вопросы: почему получение нового паспорта должно сопровождаться стоянием в огромных очередях и моральным садизмом работников паспортного стола? Почему из-за того, что паспортистам «трудно обрабатывать информацию», страдают люди? Зачем нужен такой начальник ЖЭУ-1, если он

не умеет организовать работу своей конторы цивилизованно? Почему бы в паспортный стол не поставить хотя бы один компьютер с принтером и печатать бланки на компьютере, а не расширять бетонное штат сотрудников? Эти затраты - мизер по сравнению с аппаратами начальника паспортного стола ЖЭУ-1.

С нас, «простых клиентов», можно требовать сколько угодно и что угодно - мы все стерпим: очередь, хамство... Но всему есть предел. Не усложняйте нам жизнь, она и без того трудна. Мне известно, что в других ЖЭУ работа спланирована иначе. По этому все вышенаписанное относится к паспортному столу ЖЭУ-1. Очень буду признательна, если редакция газеты «Сургутская трибуна» опубликует мое письмо.

С уважением, И.Н.

### ЗА КУЛИСАМИ ЖИЗНИ

# «Груз-200» работает без выходных

«Груз-200». Именно такие позывные раздаются под сводами станции «Скорой помощи», когда в городе или районе происходит очередная смерть.

С первого февраля 1999 года в Сургуте была организована круглосуточная работа бригад «Скорой помощи», специализирующихся на сборе тел погибших сограждан. Раньше эту миссию выполняло УВД. Новой службе была выделена «Газель». Подобного авто, по признанию самих медработников, нет во всем ХМАО. Как отмечают водители, по проходимости «катафалк» не уступает «уазу», в нем имеются умывальник, встроенные жермавещей стальной отсек, в котором перевозятся мертвые тела. Такой автомобиль обошелся городу в 250 тыс. рублей и уже давно оправдал свою стоимость.

Основные «клиенты» команды «Груза-200» - граждане, отошедшие в мир иной по причинам пьянства или от передозировки наркотических веществ. Кстати, заменено, когда по городу увеличивается количество смертей от передозировки, это означает одно: в Сургут завезли некачественный героин. Кроме того, работники «Груза-200» отмечают и такую закономерность: количество самоубийств увеличивается в полнолуние.

**АНАТОЛИЙ** пришел в бригаду «Груз-200» в декабре прошлого года. За это время он уже успел привыкнуть к виду смерти во всех ее формах. Хотя, по личному признанию, жалость к погибшим, особенно к детям, никогда не исчезает. «В нашей работе, естественно, нет ничего веселого, - говорит он, - ощущение «экзотики» исчезает уже через месяц, после чего начинаешь смотреть на происходящее реально». На станции «Скорой помощи» он попал случайно. После неудачной попытки поступить в вуз пошел в армию, но по здоровью был комиссован с призывного пункта. Занялся поиском работы и в итоге оказался здесь.

Свой первый вызов Анатолий получил весной. В дачном кооперативе был

обнаружен труп мужчины средних лет с признаками насильственной смерти. Впрочем, любви были лишь половиной беды. Из-за потери крови и сильного мороза несчастный просто не смог добраться до людей и замерз. Доставив тело в бюро судмедэкспертизы, Анатолий не смог войти внутрь из-за сильного запаха. Правда, в следующий раз он переборол в себе эту слабость. Всего же в ту же ночь бригада «Груза-200» подобрала пять мертвых тел.

«Катафалк» ездит не только по Сургуту, но и по Сургутскому району. Порой приходится добираться чуть ли не до самого Ханты-Мансийска. Наибольшее количество работы дают несколько районов города и пара-тройка близлежащих поселков. В Сургуте такими напряженными местами являются ул. Энергетиков и 25-й микрорайон. Спокойным считается район железнодорожного вокзала. Из поселков «облачными» считаются Солнечный, Барсово, Белый Яр и Снежный.

**НЕ ОБХОДИТСЯ** в работе «Груза-200» и без курьезных ситуаций. Однажды из-за неправильно данных координат санитары приехали не по тому адресу. В два часа ночи санитар позвонил в дверь и на вопрос разбуженного хозяина, «кого там принес черт так

поздно», без задней мысли ответил, что приехали забирать труп. В квартире поднялся переполох. Громко ругаясь, хозяин квартиры едва не спустил на санитаров огромный володав. Пришлось спастись бегством.

Конечно же, не обходится и без «криминальных» трупов. Это расчлененные и сожженные тела, утопленные и расстрелянные. Так, например, 14 мая около трех часов ночи «Груз-200» подбирает тела двух молодых людей с поврежденным горлом.

Подмечено также, что на весну приходится пик преступлений. Связано это в первую очередь с таянием снега, как следствие - заведением новых уголовных дел по факту обнаруженных убийств. По признанию санитаров, «подснежники» и утопленные - самые неприятные «клиенты». После долгого нахождения в воде при транспортировке они начинают буквально разваливаться на части...

**Р.С.** С января нынешнего года «Груз-200» доставил в морг немногим более 600 тел, и судя по всему, 2001 год окажется спокойнее прошлого, когда за 12 месяцев было транспортировано 2286 трупов.

Антон ИГНАТЬЕВ.

### Оптовый склад ООО «Компания Технострой» предлагает оптовым покупателям элитные СПИРТНЫЕ НАПИТКИ:

- Вина Грузии в керамике .....от 150 рублей.
- В в. ст. керамич. бутылке .....от 162 рубль.
- Вина Молдавии .....от 49 рублей.
- Широчайший выбор вин Германии .....от 100 рублей.

А также вина Франции, Италии, Болгарии, Кипра, ЮАР. Виски «Тичер», «Белланталь», «Чивас Ригес», «Текла». Полный ассортимент коньяков «Камю», «Торрес», «Плана» и т.д. Водка Бирского ЛВЗ (Баширия), цена .....от 24 до 160 рублей. ■ В продаже имеются безалкогольные вина.

**Мы рады видеть вас на оптовом складе и в магазине «Марсель»**

Обращаться по адресу: Нефтегазовое шоссе, 4 (склады «Сибинтерес»). Тел. 326-326. Наш магазин: «Марсель», ул. Дзержинского, 6. Тел. 24-56-90.

Вся продукция сертифицирована. Лицензия А 828225 регистрационный № 469 от 14 октября 1998 г. Предприятие аккредитовано 000028. Рег. №ХМ28 от 15.10.98 г.

## УВЕДОМЛЕНИЕ ОАО «ОБЬНЕФТЕГАЗГЕОЛОГИЯ»

Российская Федерация, 628400, Тюменская область, г. Сургут,  
ул. Федорова, д. 68а.

Уважаемые акционеры!

Открытое акционерное общество  
ОАО «Обьнефтегазгеология» доводит  
до вашего сведения, что **22 июня 2001 г.**  
состоится годовое общее собрание акционеров  
ОАО «Обьнефтегазгеология».

Собрание проводится в форме совместного присутствия акционе-  
ров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений  
по вопросам, поставленным на голосование, с возможностью  
заочного голосования.

**11 часов 19 июня 2001 г. определено последним сроком приема**  
билетов для голосования по адресу: 628400, Тюменская  
область, г. Сургут, ул. Федорова, д. 68а (отдел  
корпоративного управления ОАО «Обьнефтегазгеология».  
Тел. (3462) 26-68-90).

Акционеры, проголосовавшие заочно, направляют заполненные  
билеты для голосования по адресу: 628400, Тюменская  
область, г. Сургут, ул. Федорова, д. 68а (отдел  
корпоративного управления ОАО «Обьнефтегазгеология».  
Тел. (3462) 26-68-90).

Место проведения собрания: г. Сургут, ул. Федорова, 68а,  
АБК ОАО «Обьнефтегазгеология».

**Начало работы собрания - 11.00 (время местное).**

Для участия в собрании акционером - физическим лицом необходимо  
иметь при себе паспорт, а для представителей акционерной доверенности,  
сформированной в соответствии с действующим законодательством, либо  
документ, подтверждающий должностные полномочия руководителей юриди-  
ческих лиц.

Регистрация акционеров будет производиться перед началом собрания  
с 9.00 до 10.45.

Список акционеров, имеющих право участия в годовом общем собрании  
акционеров 22 июня 2001 г., составлен по состоянию на 24 апреля 2001 года.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета ОАО «Обьнефтегазгеология» по итогам  
деятельности за 2000 год;

2. Утверждение бухгалтерского баланса ОАО «Обьнефтегазгеология»,  
счета прибылей и убытков с учетом заключений ревизионной комиссии и  
независимого аудитора;

3. Распределение прибылей (убытков), полученных ОАО «Обьнефтегаз-  
геология» в 2000 году;

4. О дивидендах по итогам работы за 2000 год, их размере, порядке и сроках  
выплаты;

5. Утверждение новой редакции устава ОАО «Обьнефтегазгеология»;

6. Определение количественного состава совета директоров;

7. Избрание членов совета директоров ОАО «Обьнефтегазгеология»;

8. Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «Обьнефтегазгеология»;

9. Утверждение независимого аудитора ОАО «Обьнефтегазгеология».

С материалами по вопросам повестки дня общего собрания  
акционеров можно ознакомиться с 18 мая по 20 июня 2001 г.  
по адресу: 628400, Тюменская область, г. Сургут,  
ул. Федорова, 68а (отдел корпоративного управления  
ОАО «Обьнефтегазгеология». Тел. (3462) 26-68-90)

Совет директоров ОАО «Обьнефтегазгеология».

## КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ ЗАО ТОРГОВАЯ ФИРМА «РИТМ»

сообщает о проведении

**23 июня 2001 года** открытых торгов  
по продаже административного здания  
ЗАО ТФ «Ритм», находящегося по адресу:  
г. Сургут, ул. Транспортная, 6, -  
общей площадью 296,4 кв. м,

которые состоятся в **15.00 часов** по адресу:  
г. Сургут Тюменской области, ул. Бахилова, дом 2а.

### УСЛОВИЯ ТОРГОВ:

Предмет торгов - нежилое административное  
здание. Общая площадь - 296,4 кв.м. Двухэтажное,  
кирпичное с ж/б перегородками. Отопление, кана-  
лизация, водопровод - центральные.

Начальная цена продажи - 450 000 рублей (четы-  
реста пятьдесят тысяч рублей).

Задаток - 5 процентов от начальной цены.

Шаг аукциона - три процента от начальной  
цены. Победителем торгов признаются лица, пред-  
ложившие большую цену.

Для участия в открытых торгах  
заинтересованным лицам необходимо  
представить следующие документы:

1. Заявку для участия в торгах по установленной  
форме.

2. Копию платежного документа, подтверждаю-  
щего внесение задатка.

3. Для юридических лиц - нотариально заверен-  
ные копии учредительных документов и докумен-  
тов о государственной регистрации, а также соот-  
ветствующим образом оформленные и заверенные  
документы, подтверждающие полномочия пред-  
ставителей.

Заявки на участие в торгах вместе  
с другими документами принимаются  
до 20 июня 2001 года по адресу:  
город Сургут Тюменской области,  
улица Бахилова, дом 2а.

Задаток перечисляется на расчетный счет  
ЗАО ТФ «Ритм» номер

40702810567170101968 в отделении СБ РФ

№ 5940 город Сургут.

К/с 30101810900000000661.

БИК 047144661. ИНН 8602032237.

Телефон для справок  
35-37-27.

## Уральский государственный технический университет - УПИ проводит в 2001 году в г. Сургуте НАБОР АБИТУРИЕНТОВ

для обучения базовым



электроэнергетическим специальностям:

### «Тепловые электрические станции», специализации:

- эксплуатация тепловых электрических станций (ТЭС),
- монтаж и ремонт оборудования ТЭС,
- проектирование ТЭС,
- испытание и наладка основного оборудования ТЭС,
- подготовка воды для ТЭС.

### «Электрические станции», специализации:

- эксплуатация электрических станций и сетей,  
«Электрические системы и сети»,
- «Автоматическое управление  
электроэнергетическими системами»,  
специализации:

- оперативное управление основным электротехническим  
оборудованием и режимами электроэнергетических  
систем (ЭЭС),
- модернизация систем автоматики и релейной защиты  
ЭЭС,
- применение современных средств компьютерной и  
микропроцессорной техники в управлении  
энергообъектами

для работы на предприятиях ОАО «Тюменьэнерго».

Со студентами 1 курса по результатам первой сессии  
предприятия ОАО «Тюменьэнерго»  
**ЗАКЛЮЧАЮТ ТРЕХСТОРОННИЕ КОНТРАКТЫ**  
на специализированную подготовку, что гарантирует:

- бесплатное для студента обучение по выбранному  
направлению и специализации;
- трудоустройство после окончания университета;
- прохождение всех видов производственной практики;
- дипломирование на реальных заданиях.

### Вступительные экзамены - по математике, физике, литературе.

При равных результатах вступительных экзаменов  
преимущественным правом на зачисление пользуются  
абитуриенты, имеющие направления от предприятий  
ОАО «Тюменьэнерго».

Форма обучения - дневная,  
первый этап (1-2 курс) - в г. Сургуте,  
второй этап (3-5 курс) - в г. Екатеринбурге.

Обращаться по телефону - 77-62-09.

## Туристическая фирма «Сургутский Спутник»

(лицензия В 335610)

Болгария - вылеты из Сургута: 4 июня, 25 июня, 16 июля,  
6 августа рейсами авиакомпании «Ногалымавиа»

(продолжительность отдыха - 21 день).

Отдых для детей - детский центр «Днепр». Стоимость путевок - от 850 у.е.

Только с 4 июня! Стоимость путевок - от 550 у.е.

Детский отдых - от 800 у.е.

Предлагаем авиабилеты Сургут - Варна - Сургут.

○ Сочи, Адлер, Анапа, Туапсе - санатории, пансионаты, базы отдыха.

○ Крым - Ялта, Алушта, Судак - лечение и отдых.

○ Ленинградская область, Белогорье, Ессентуки, Пятигорск, Железноводск.

○ Отдых на побережье - Анталия, Италия, Кипр, Испания, Греция - вылет из Москвы.

○ Экскурсионные туры - Франция, Чехия, Германия, Скандинавия.

Ждем вас ежедневно, кроме воскресенья, по адресу:

ул. Профсоюзная, 37, офис 219.

По всем вопросам обращайтесь по телефону: 32-39-39, 35-53-96.

«Сургутский Спутник» - ваш надежный спутник в мире путешествий!

ООО «Строительные элементы и конструкции»

**ЖБИ**

любого ассортимента

и комплектации

**Кладочная сетка, БГМ,**

**ЩЕБЕНЬ шлаковый.**

г. Екатеринбург,

ул. Восточная, 56, 705.

Тел. (3432) 56-43-74,

тел./факс 56-44-40.

Ассоциация «Анапа курорты и туризм»

ЦТО ПРЕДЛАГАЕТ ПУТЕВКИ

НА СЕЗОН 2001 г.:

санатории, мини-

гостиницы, пансионаты,

детские лагеря и др.

Заявки принимаются

не позднее

20 дней до звезд.

Форма оплаты любая.

Т./факс: (86133)

5-66-86, 5-60-50.

E-mail: cto@anapa.kuban.ru

Приглашаем

к сотрудничеству

предприятия, организации,

частных лиц.

## Сургутский ЗОНАЛЬНЫЙ ШТАБ СТУДЕНЧЕСКИХ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОТЯДОВ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

с 1 июля

по 25 августа

студентов высших

и средних специальных

учебных заведений

в возрасте от 18 до 25 лет

в качестве бойцов строительных отрядов

ОБРАЩАТЬСЯ С 14 ДО 18 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ:

УЛ. ПРОСВЕЩЕНИЯ, 35. МП «НАШЕ ВРЕМЯ».

ТЕЛ. 28-29-95, 28-29-96.

10-летний опыт МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРИЗМА

до сих пор - для ОБРАЗОВАНИЯ за РУБЕЖОМ,  
а теперь еще - для ЗДОРОВЬЯ и ОТДЫХА  
(КРЫМ и СОЧИ  
Тюменская обл.)

дети и взрослые,  
ПУТЕШЕСТВУЙТЕ с ЛИНГВА!

34-49-49

Министерство образования Российской Федерации.

(Лицензия № 247-0930 от 1.04.2000 г.)

Филиал Тюменского государственного  
университета в г. Сургуте начинает  
НАБОР АБИТУРИЕНТОВ по специальностям:

- Финансы и кредит;
- Бухгалтерский учет и аудит;
- Документоведение и документационное  
обеспечение управления;
- Юриспруденция;
- Прикладная информатика (в экономике);
- Психология;
- Налоги и налогообложение;
- Журналистика.

У нас вы можете получить первое высшее образование

и второе высшее образование.

Формы обучения: дневная, заочная.

Вступительные экзамены начинаются 1 июля 2001 г.

Ждем всех желающих по адресу:

г. Сургут, ул. Рабочая, 43/1.

Дополнительную информацию об условиях приема и проведе-  
нии вступительных экзаменов можно получить по тел.:

24-58-41, 24-95-28.

Продается а/м «Урал-55571-30» - самосвал

(совок) новый.

Цена ниже заводской.

Телефон в Минске (8-35133) 5-17-43.

Учредители: редакционные газеты «Сургутская трибуна»  
и «Сургутский рабочий» Думо

Отпечатано ТИТ КМДО «Сургутская» типография  
Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать:  
по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 19.227. Заказ № 4146.

Уважаемые акционеры

ОАО «Автотранспортное предприятие № 5!»

В административном здании

предприятия по адресу:

ул. Аэрофлотская, 5, -

**22 июня в 15 часов**

состоится общее годовое собрание

акционеров ОАО «АТП № 5».

**Повестка дня:**

1. Утверждение годового отчета,  
бухгалтерского баланса,  
счета прибылей и убытков  
за 2000 год.

2. Внесение дополнений  
в устав общества.

3. Разное.

По вопросам собрания

обращаться по телефону 32-13-96.

Совет директоров ОАО «АТП № 5».

ТРЕБУЮТСЯ

○ ПРОРАБ,

○ БУХГАЛТЕР.

Тел. 71-23-06.

Сургутская

НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут,  
ул. Маяковского, 12а.

E-Mail: Tribuna@wspnet.ru

«СТ» в Интернете http://www.surgut.wspnet.ru/~company/su/

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистрировано в Управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....31-04-50,  
71-26-07,  
ответственный секретарь.....31-04-54,  
бухгалтер.....31-04-54,  
корреспонденты.....31-04-48,  
рекламный отдел (факс).....71-26-01,  
отдел подписки и доставки.....31-04-06.

Главный редактор

Александр ШЕЛКUNOB.

Верстка - Ж. ЯКУШЕВОЙ,  
О. МЕДКОВОЙ и А. ОНОПЫ.